
① ② ③

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

No.４５ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

＊　いくつに　なるか　かずを　いれましょう。

15 12 18

8 7 4 8 9 9
＊　けいさんを　しましょう。

９＋３＝１２ ８＋３＝１１

７＋５＝１２ ５＋８＝１３

２＋８＝１０ ５＋９＝１４

８＋６＝１４ ９＋７＝１６

４＋８＝１２ ７＋７＝１４

ぶんを　よんで　こたえましょう。

　えんぴつが　８ほん　あります。　きょう　おね
えさんから　５ほん　もらいました。えんぴつは，
ぜんぶで　なんぼんに　なりますか。

（しき）
　　　　８＋５＝１３
　　　　　　　　　　　こたえ（ １３ぼん　）



① ② ③

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

いぬが ぴき　います。

いぬが　

いぬは

No.４６ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

＊　いくつに　なるか　かずを　いれましょう。

15 18 13

7 8 9 9 5 8
＊　けいさんを　しましょう。

８＋３＝１１ ７＋９＝１６

４＋９＝１３ ６＋８＝１４

７＋９＝１６ ５＋７＝１２

８＋６＝１４ ７＋９＝１６

　６＋３の　しきに　なる　もんだいを　つくりましょう。

6

3

ぜんぶでなんびきになりますか。

びき　きました。



① ② ③

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

No.４７ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

＊　いくつに　なるか　かずを　いれましょう。

17 12 15

8 9 7 5 8 7
＊　けいさんを　しましょう。

８＋４＝１２ ６＋８＝１４

７＋８＝１５ ４＋９＝１３

５＋６＝１１ ７＋６＝１３

４＋８＝１２ ９＋８＝１７

９＋９＝１８ ６＋９＝１５

ぶんを　よんで　こたえましょう。
　　こうえんに　おとなが　４にん　こどもが　５
にん　います。そこへ　こどもが　３にん　きまし
た。こうえんには　こどもが　なんにん　います
か。
（しき）

　　　　　５＋３＝８
　　　　　　　　　　こたえ（８にん）



① ② ③

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

No.４８ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

＊　いくつに　なるか　かずを　いれましょう。

12 16 17

5 7 7 9 9 8
＊　けいさんを　しましょう。

７＋７＝１４ ９＋６＝１５

４＋８＝１２ ７＋９＝１６

５＋９＝１４ ２＋９＝１１

９＋８＝１７ ５＋８＝１３

７＋８＝１５ ９＋７＝１６

こたえが　１６に　なる　しきに　まるを　つけましょう。

５＋９　　６＋８　　７＋６　　９＋７

８＋８　　１０＋７　　９＋８　　６＋７



① ② ③

①

③

⑤

⑦

⑨

No.４９ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

＊　いくつに　なるか　かずを　いれましょう。

17 11 14

9 8 5 6 8 6
＊　けいさんを　しましょう。

５＋７＝１２ ② ８＋８＝１６

９＋８＝１７ ④ ７＋６＝１３

８＋５＝１３ ⑥ ９＋７＝１６

４＋８＝１２ ⑧ ７＋６＝１３

７＋９＝１６ ⑭ ８＋５＝１３

ぶんを　よんで　こたえましょう。

　えのぐが　８しょく　あります。　きょう　おか
あさんに　６しょく　かってもらいました。えのぐ
は，ぜんぶで　なんしょくに　なりますか。

（しき）
　　　８＋６＝１４
　　　　　　　　　こたえ（ １４しょく）



① ② ③

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

くりが こ　あります。

くりを こ　もらいました。

くりは

No.５０ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

＊　いくつに　なるか　かずを　いれましょう。

11 15 12

3 8 8 7 5 7
＊　けいさんを　しましょう。

４＋７＝１１ ８＋３＝１１

７＋８＝１５ ９＋３＝１２

８＋５＝１３ ６＋７＝１３

９＋５＝１４ ７＋６＝１３

　９＋５の　しきに　なる　もんだいを　つくりましょう。

9

5

ぜんぶでなんこになりますか。



① ② ③

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

No.５１ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

＊　いくつに　なるか　かずを　いれましょう。

12 14 17

7 5 8 6 9 8
＊　けいさんを　しましょう。

５＋７＝１２ ６＋７＝１３

８＋９＝１７ ９＋３＝１２

７＋６＝１３ ５＋８＝１３

３＋８＝１１ ９＋３＝１２

８＋５＝１３ ７＋９＝１６

ぶんを　よんで　こたえましょう。
　　こうていで　なわとびを　している　ひとが　３にん　て
つぼうを　している　ひとが　６にん　おにごっこを　してい
る　ひとが　９にん　います。そこへ　５にん　おにごっこに
はいりました。こうていで　おにごっこを　している　ひとは
なんにん　ですか。
（しき）

　　　　９＋５＝１４
　　　　　　　　　　　こたえ（１４にん）



① ② ③

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

No.５２ 　1ねん　　　くみ　　　　　ばん

な ま え

＊　いくつに　なるか　かずを　いれましょう。

13 15 12

5 8 9 6 8 4
＊　けいさんを　しましょう。

８＋７＝１５ ８＋９＝１７

９＋３＝１２ ６＋８＝１４

４＋８＝１２ ８＋３＝１１

７＋８＝１５ ４＋９＝１３

８＋５＝１３ ６＋７＝１３

こたえが　１７に　なる　しきに　まるを　つけましょう。

７＋８　　９＋８　　８＋８　　７＋９

９＋７　　６＋８　　１０＋７　　９＋９


